

હરિની દષ્ટિ...



આપણે હવે આપણાં શહેરમાં એર પ્યોરિફાયર ટાવર લગાડવા હજુ વધુ વૃક્ષો વાવવા પડશે...!

ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા પેચ વર્કનું કામ બે-ત્રણ દિવસમાં પૂર્ણ કરી રીપોર્ટ રજૂ કરવા સંબંધિત અધિકારીઓને તાકીદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ચોમાસું સારું રહેતા જિલ્લાના



રાજ્ય કક્ષાના માર્ગો પર અમુક અમુક અંતરે મોટા ખાડા પડી જવા અને ઘોવાણ થઈ ગયા છે. જેના

યોજના વિભાગ-૩ના કાર્યપાલક ઈજનેર કે.ડી. પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ગાંધીનગર જિલ્લામાં રાજ્ય

ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત માર્ગ અને મકાન વિભાગના કાર્યપાલક ઈજનેર વિરેન બાવીસાએ જણાવ્યું હતું કે,

અમિયાપુર પાસે કારની અડફેટે ઈજા પામેલ યુવકનું સારવાર દરમિયાન મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર અમદાવાદ માર્ગ પર તપોવન સર્કલ નજીક અમિયાપુર ખાતે એક બાઈક ચાલકને કાર ચાલકે ટક્કર મારી હતી.

વાવોલમાં દિવસે રૂટ ઓછા અને રાત્રે બેફામ દોડતી સિટી બસો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ સ્માર્ટ સિટી ગાંધીનગરમાં વાવોલને શહેરની સિટીબસ સેવાનો સૌથી ઓછો લાભ મળી રહ્યો છે પરંતુ સાંજના સમયથી મોડી રાત્રી સુધી વાવોલમાં સૌથી વધુ સિટીબસોની અવરજવર જોવા મળી રહી છે.

મંડરાઈ રહ્યો છે. જેના કારણે નાગરિકોમાં ડરનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે.

વાવોલ વિસ્તારમાં આવતા 'ક' રોડ પર પેટ્રોલપંપ સાથે ઓનલાઈન સીએનજી ફિલીંગ સ્ટેશનની શરૂઆત કેટલાંક સમયથી થઈ છે.

વાવોલને સિટી બસના સૌથી ઓછા રૂટ ફાળવવાનો અસંતોષ તો છે પરંતુ રાત્રે સીએનજી ભરાવવા જતી અસંખ્ય સિટી બસોના કેટલાક ચાલકોના ભયજનક ડ્રાઈવિંગથી અકસ્માતનો ખતરો

અવરજવર રાત્રે ખૂબ વધી જાય છે જેમાં કેટલીક બસોના ચાલકો દ્વારા રાત્રીના સમયે ગામના ખાલી રસ્તા જોઈ રહેણાંક વિસ્તારમાંથી પણ ભયજનક રીતે બસ હંકારવામાં આવી રહી છે જે ક્યારેક અકસ્માતનું કારણ બની શકે તેમ છે.

સ્ટેશનની હદમાં ધારીસણા ગામના મસુરવાસમાં રેઈડ પાડીને જુગાર રમી રહેલા ત્રણ શખ્સોને પકડી પાડી રોકડ રૂ. ૧૮,૧૪૦ તેમજ મોબાઈલ સહિત કુલ રૂ. ૧૮,૬૪૦ નો મુદામાલ કબ્જે કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



લીંબડીયા ગામે અંગીકાર કેમ્પેઈન અંતર્ગત વિવિધ જનજાગૃતિ કાર્યક્રમ

ગાંધીનગર તાલુકાના લીંબડીયા ગામના જાગૃત નાગરિકો તથા પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાના લાભાર્થી જનજાગૃતિ અન્વયે અંગીકાર કેમ્પેઈન અંતર્ગત શાળાના બાળકો દ્વારા સ્કૂલરેલી અને ગુસ્તારોપણનો ભય કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

પરીક્ષા રદ થતાં ૧૦.૪૫ લાખ બેરોજગારોએ ૧૧ કરોડ ખોયા ધોરણ-૧૨ પાસ વિદ્યાર્થીઓની ફફોડી હાલત : રાજ્યના ૧૦.૪૫ લાખ વિદ્યાર્થીઓની પાસેથી ઉમેદવાર દીઠ ૧૧૨ ઉધરાવ્યા હતા : ઉમેદવારમાં જોરદાર આક્રોશ

અમદાવાદ, તા. ૧૫ ગુજરાત રાજ્ય ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળે તા. ૨૦મી ઓક્ટોબર લેવાનારી બિન સચિવાલય કલાર્ક અને ઓફિસ આસીસ્ટન્ટ માટેની ભરતી પરીક્ષા રદ કરવાનો નિર્ણય લઈ હાલ બહુ મોટો વિવાદ સર્જાયો છે અને ખુદ રાજ્ય સરકાર કહેડામાં આવી ગઈ છે.

કી ઓનલાઈન ભરી હતી. પરીક્ષા રદ થતા ૧૦.૪૫ લાખ વિદ્યાર્થીઓને ૧૦,૭૦,૪૦૦૦૦ રૂપિયાનું નુકસાન થયું છે. પરીક્ષા રદ થવાને લઈ લાખો ઉમેદવારોમાં ભારોભાર આક્રોશ પ્રવર્તી રહ્યો છે.

પરિણિતાને આત્મહત્યા માટે દુષપ્રેરણ કરવાના કેસમાં બે આરોપીને સજા

ગાંધીનગર તા.૧૫ પેથાપુરમાં પરિણિતાને શારીરિક માનસિક ત્રાસ આપી દહેજની માંગણી કરી આત્મહત્યા માટે દુષપ્રેરણ કરવાના કેસમાં ગાંધીનગર ક્રોઈબે આરોપીઓને સજા ભોગવવા હુકમ કર્યો છે.

પેટાચૂંટણી : ભાજપ-કોંગ્રી દ્વારા તાકાત લગાવી દેવાઈ

અમદાવાદ, તા. ૧૫ ગુજરાતમાં છ સીટો ઉપર યોજાનાર પેટાચૂંટણીને લઈને કોંગ્રેસ અને ભારતીય જનતા પાર્ટીએ તમામ તાકાત લગાવી દીધી છે.

દીથી છે. પેટાચૂંટણીમાં કોની પાસે કેટલી સીટો આવશે તેને લઈને પાર્ટીઓ આશવાદી દેખાઈ રહી છે. રાધનપુર વિધાનસભા સીટ પરથી કોંગ્રેસના ઉમેદવારના પ્રચાર માટે રાજ્યના ટોચના સ્થાનિક નેતાઓ પહોંચી રહ્યા છે.

હોવાનું કહી શારીરિક માનસિક ત્રાસ ગુજરાતમાં આવતો હતો. તા. ૧૧ સપ્ટેમ્બર વર્ષ ૨૦૧૫ના રોજ સોનલબા સાથે તેમની સાસરીલાઓએ કુદરતી અસહ્ય ત્રાસ આપ્યો હતો જેવાં આ ત્રાસ સહન થતા તેમને લાગી આવતા સવારના સમયે મકાનનો દરવાજો બંધ કરી તેમના દોહ વર્ષના દિકરા સાથે સળગી ગયા હતા.